



ATOMIC BACKLAND: LAHKOTEN VZPON, POPOLN NADZOR IN IZJEMNO UDOBJE

Atomic v letošnji sezoni ponuja popolno opremo, namenjeno turnim smučarjem. Lahko se boste oblekli od glave do pet, saj nova linija Atomic Backland združuje vso pomembno opremo: smuči, smučarske nahrbtnike, smučarske kože in seveda smučarske čevlje.

SMUČARSKI ČEVLJI BACKLAND: ENOSTAVNO IZJEMNI

Smučarski čevlji Backland so vrhunec serije Backland in združujejo najboljše lastnosti turnih in smučarskih čevljev za urejene terene. Kombinacija teh lastnosti zagotavlja neverjetno lahek vzpon, popoln nadzor nad smučmi in izjemno udobje.



LAHKOTEN VZPON:

Kar smučarske čevlje Backland loči od ostalih, je neverjetna gibljivost med hojo. Novi sistem Free/Lock 2.0 omogoča sprostitev manšete in s tem svobodo gibanja, saj smučarski čevlji omogočajo kar 74° spremembo naklona. Novi Pivot zagotavlja gladko gibanje brez trenja, novi Quick Click sistem pa omogoča enostavno odstranjevanje jezika smučarskega čevlja. Prav tako so smučarski čevlji izjemno lahki, najlažji model tehta zgolj 987g, kar še dodatno prispeva k lahkotnosti hoje.



POPOLN NADZOR:

Turni smučarski čevlji Backland so opremljeni s številnimi Atomicovimi tehnologijami, ki omogočajo brezkompromisno smučanje; karbonska hrbtenica (Carbon Spine) zagotavlja vrhunsko oporo in pri tem ohranja nizko težo. Novi sistem Cross Lace omogoča popoln oprijem stopala. Zahvaljujoč sistemu Free/Lock si lahko dodatno nastavite naklon smučarskega čevlja, za še več opore pa lahko jezik smučarskega čevlja enostavno zamenjamo za tršega.



IZJEMNO UDOBJE:

Zaradi stalnega gibanja in spreminjanja smeri morajo biti turni smučarski čevlji še posebej udobni. Zato so smučarski čevlji Backland, s širino 98mm, dodatno opremljeni s tehnologijo toplotne obdelave Memory fit in tako predstavljajo edine smučarske čevlje v svojem razredu, ki imajo možnost prilagajanja zunanje školjke vašemu stopalu.



MODELI SERIJE BACKLAND:

Smučarski čevlji Backland so na voljo v štirih različnih modelih:

Backland Carbon Light: Najlažji model v seriji, idealen za vse, ki dajejo velik poudarek na vzpon. Smučarski čevlji tehtajo 987g.

Backland Carbon: Nekoliko bolj robusten kot model Light, saj je školjka dodatno okrepljena s karbonskimi vlakni in tako omogoča brezkompromisen spust.

Backland: Lahkoten vzpon, izjemen nadzor in odlična cena.

Backland W: Vrhunski ženski model s konstrukcijo prilagojeno ženskemu stopalu.



POPOLNA SERIJA BACKLAND:

Sedaj se lahko tako začetniki, kot profesionalci opremijo od glave do pet, z opremo iz serije Backland.

Smučiči Backland 85

Naslednice smučiči Backland Aspect vsebujejo odlične lastnosti tako pri vzponu, kot med smučanjem. Izjemno lahko leseno jedro, zagotavlja nizko težo in odličen prenos sile, medtem ko karbonska hrbtenica zagotavlja okretnost in popoln oprijem robnikov.

Smučarske kože Rocker

Prejemnice nagrad so narejene iz različnih materialov, ki zagotavljajo izjemno drsenje v predelu Rockerja, medtem ko v predelu Camberja, zahvaljujoč 100% Moherju nudijo popoln oprijem. V letošnji sezoni smo kožam dodali močnejše in bolj obstojno lepilo, ki ohranja izjemne lastnosti v hladnih razmerah.

Nahbrtnik Backland 30L

Popoln nahbrtnik za avanture na belih strminah, ki tehta zgolj 1150g. Nudi dovolj prostora za vso potrebno opremo, opremljen pa je z Live fit naramnicami, ki zagotavljajo stalno prileganje med gibanjem.

Smučarske palice BCT Carbon

Izjemno lahke smučarske palice za turno smučanje. Palice imajo možnost menjave krpljic, nastavitve dolžine in so opremljene s posebnim podaljškom držala, za še lažji vzpon.



Če želite smučiči preizkusiti in izvedeti še več pa se lahko preko spleta prijavite na brezplačni Atomic smučarski test, kjer vam bodo pomagali in svetovali najboljši strokovnjaki iz Atomica.

Več informacij in prijava na smučarski test na: www.atomic.com